

全省首批“水美乡村”出炉

我市平桥区郝堂村、光山县帅洼村榜上有名

信阳消息 (首席记者 杨长喜)近日,省水利厅发布了全省首批16个“水美乡村”,我市平桥区五里店办事处郝堂村、光山县晏河乡帅洼村榜上有名。

据悉,“水美乡村”建设是省水利厅去年启动的一项工程,以“河畅、水清、岸绿、景美”为目标,开展水环境治理和水生态保护,把水生态文明建设同新农村建设相结合,实现人与自然的和谐相处。乡村

和集镇均可参评“水美乡村”。需要达到的条件有:有效灌溉面积占耕地面积比重达90%以上,70%以上河道水质达到水功能区目标或景观用水标准,河塘疏浚整治、水系通畅,坡整岸绿,生态自然,日常管理到位,水质良好,常年保持河水清澈等。

在省水利厅发布的全省首批“水美乡村”名单中,16个村镇戴上了此项桂冠,除平桥区五里店办事处郝堂村、

光山县晏河乡帅洼村外,还包括中牟县雁鸣湖镇、尉氏县大桥乡要庄村、嵩县车村镇天桥沟村、栾川县庙子镇庄子村等。

据了解,“水美乡村”实行优胜劣汰动态管理,省水利厅将不定期进行抽检,对成果不能巩固的,取消命名。按照规划,到2020年力争建成100个以上的省级“水美乡村”和一批市级、县级“水美乡村”。

热心公益 回馈市民 体彩助阵全民健身日

信阳消息(记者 盖威 通讯员 张鹏)8月8日上午,在“全民健身 舞动中原”2015年信阳市全民健身日启动仪式现场,市体彩分中心举行了“体育彩票与全民健身同行”大型公益活动,充分展现体育彩票的公益性和娱乐性。

活动现场,由信阳体彩网点组成的30人自行车代表队,身着统一体彩T恤衫,骑着体彩公益宣传山地车,成为现场一道亮丽的风景线。为了让更多的人体验到体育彩票的娱乐性,回馈广大彩民朋友,信阳体彩分中心还与公益相结合,对现场参加体育局国民体质测试并且获得良好成绩的市民赠送体彩T恤衫一件,对现场购买体彩“顶呱刮”彩票中奖金额达到规定的奖级也赠送体彩精美小礼品一件,吸引了许多热心市民的参与。热爱健身的周先生说:“全民健身本身就是利国利民的好事儿,而体育彩票又是国家公益彩票,参加他们的活动,不但对自己的身体状况有了一定的了解,还能为国家公益事业作出自己的一份绵薄之力,多好!”

体育彩票公益金主要用于支持体育事业和社会保障事业的发展,包括全民健身计划和奥运争光计划、社会保障基金、医疗卫生、救助助学、抗震救灾等。本次活动也践行了体彩公益金为支持全民健身事业所尽的责任和义务。目前,我市共建成全民健身路径工程逾294个,充分体现了体育彩票公益就在你我身边。

学技艺 当讲解 诵名篇

我市暑期未成年人文化活动精彩纷呈



市群艺馆童心艺术课堂内孩子们正在学习小提琴

信阳消息 (记者 徐杰)暑假期间,信阳博物馆、市图书馆、市群众艺术馆积极发挥公共文化场馆作用,组织开展了丰富多彩的未成年人文化活动,让广大未成年人度过一个快乐充实的暑假。

信阳博物馆开展了“博物馆的一天”夏令营活动,60名

优秀学生和留守儿童相聚博物馆,放飞梦想;与信阳市第三小学的同学一起开展了主题为“争做小小文明人,我为环保献份力”的暑期实践活动;举办“小小讲解员”志愿服务活动,以博物馆丰富的文化资源为依托,给孩子们提供一个增强自我管理、培养团

队意识、社会责任感的平台和展示自我的舞台。

市群众艺术馆暑期“童星艺术课堂”开班授课,开设有“少儿合唱”“少儿舞蹈”“电子琴”“少儿美术”“播音主持”等11门免费公共文化培训课。

市图书馆开展了“2015快乐暑期”系列活动,内容包括“书香润童年”公益活动,帮助山区农村偏远学校建设爱心图书室;举办“悦读信阳 绘美家乡”少儿绘画比赛,展示少年儿童热爱祖国、热爱家乡、积极向上的精神风貌,弘扬和传承中华民族传统文化;开展“传承经典 放飞梦想”亲子经典诵读汇,诵读中华经典古诗文以及现当代经典名篇;每周五下午晶晶姐姐故事汇,和少儿读者互动,讲述童话、科学知识、传统文化小故事等;为纪念抗日战争胜利70周年,8月下旬还将举办“抗日爱国电影周”,每天下午为少儿读者播放一部抗日爱国电影。



近日,我市车站区域管理办公室青年志愿者服务站建成投入使用,为来往的市民及旅客提供志愿服务。图为青年志愿者为旅客指路引路。 邹媛 摄



信阳市物价管理办公室关于重申 取消收费许可证制度的公告

为进一步认真落实《河南省发展改革委 河南省财政厅关于转发〈国家发展改革委财政部关于取消收费许可证制度加强事中事后监管的通知〉的通知》(豫发改收费[2015]276号),现将有关事宜公告如下:

一、自2015年1月1日起,全市已统一停止收费许可证年度的审验工作。自2015年4月1日起全市已停止收费许可证换发工作(已经核发的自动失效)。

二、各单位未按规定将本系统、本部门、本单位的行政事业收费和经营

服务性收费许可证正副本缴物价部门的,务必尽快交行政审批大厅物价窗口清点登记后由价格主管部门销毁,因特殊原因无法收回的,有关部门和单位书面说明原因,由价格主管部门予以备案。

三、2015年4月1日后,任何单位持有的收费许可证(含有效期内)均为无效证件,凡持收费许可证收费的,被收费单位和个人有权拒交。

信阳市物价管理办公室
2015年8月10日